
 

 
 

 
Beschlussauszug 

aus der 
Sitzung des Ortsrates Besseringen  

vom 07.05.2025 

 
Top 4 Mitteilungen, Anfragen, Anregungen 
 
Ortsvorsteher Ripplinger trägt die folgenden Punkte vor: 
 
-Das geforderte Sonnensegel für den Spielplatz „Im Glus“ erscheine nur im Stadtteilbudget. Das 
Spielgerät komme aus dem Budget für Spielplätze und habe auch keinen Einfluss auf das Stadt-
teilbudget. Es sei auch nicht zeitkritisch, da eine Installation zum Sommer nicht möglich sei. 
 
-Glasfaser: Sobald die Arbeiten in Brotdorf abgeschlossen sind, folge Besseringen. Dass bisher 
noch keine Arbeiten im Ort begonnen haben, hänge mit Problemen zusammen, welche die Firma 
selbst betreffe. 
 
-Feldstraße: Verkürztes Halteverbot werde in Höhe der Feldstraße 27 angebracht, welches bis 
zur Sackgasse gelte. 
 
-Friedhof: 25 tote Fichten beim Friedhof wurden gefällt / sollen gefällt werden. 
 
-Container-Standort Schinderberg: regelmäßig illegale Müllentsorgung, zusätzlich auch "Am 
Zehnthaus" erstmals illegale Müllentsorgung; Verwaltung sei informiert. 
 
-Bolzplatz Schinderberg: Bisher noch nicht neu eingesät worden; sei von Wildschweinen erneut 
umgegraben worden. 
 
-Fichten: Rund um den Philosophenweg, sei noch eine Begehung mit dem Förster vorgesehen. 
Ziel sei es die Fichten auf beiden Seiten zu entfernen, die Durchforstung könne jedoch nur Stück 
für Stück, in Abschnitten erfolgen. 
 
-Seniorentag: 27. April, insg. 75 Teilnehmer, die Frauengemeinschaft hat gekocht und bewirtet, 
das Programm sei gut angekommen. 
 
-Datum für die Kirmes: 1. Juni 2025 
 
Ortsratsmitglied Schuh (FWM) bittet zu prüfen, ob im Pfarrjugendheim ein Internetzugang be-
reitgestellt werden könne, damit das Tablet genutzt werden könne. 
 



 
Auf die Frage, ob die Lücke in der Hecke im Bürgergartens (Am Steingarten) geschlossen/ be-
pflanzt werde, erläutert Ortsvorsteher Ripplinger, dass nach Abstimmung mit Verwaltungsmitar-
beiterin Müller (Gärtnermeisterin), die Lücke für das Arbeiten mit großem Gerät (Großflächen-
mäher) gut und hilfreich sei. Das bestehende Tor sei lediglich 1,80m breit, sodass diese Lücke 
praktisch sei und deshalb bleibe. 
 
Ortsratsmitglied Schuh (FWM) fragt nach dem aktuellen Sachstand in Sachen Kaufland nach.  
Verwaltungsmitarbeiter Gasper teilt mit, dass es in den nächsten Wochen entsprechende Bera-
tungen geben werde. In der am Folgetag stattfindenden Stadtratssitzung könne Bürgermeister 
Bies mehr dazu sagen. 
 
Frau Willems fragt nach dem aktuellen Stand Funkmast Kreimertsberg nach.  
Ortsvorsteher Ripplinger erläutert, dass Orts- und Stadtrat zugestimmt haben. Der Vorhabenträ-
ger müsse jetzt aktiv werden. Die Voraussetzungen seien geschaffen. 
 
Ortsratsmitglied Baumann (CDU) erkundigt sich nach dem aktuellen Stand in Sachen Lärm-
schutzwände Bahn.  
Ortsvorsteher Ripplinger erläutert hierzu, dass die Vorarbeiten bereits geleistet seien und mit 
einem Beginn der Maßnahme bald zu rechnen sei.  
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